

第11届“金话筒奖”揭晓 娱乐类主持人不受待见

近日,第11届“金话筒奖”宣布将首次在国家大剧院举行颁奖典礼,共有20件作品和20位播音员主持人获得这一中国播音主持界的最高荣誉。今年的“金话筒”由孙小梅、李小萌、鲁健、芮成钢4名央视主持人领衔获得。此次名单中以新闻类节目和主持人占据主流,眼下当红的娱乐节目及主持人依然不见踪影。“在大多数评委看来,中国目前的娱乐节目确实还没有到达获金话筒奖的水平。”中国广播电视协会播音主持委员会理论部主任靳智伟说。 **王砚**

《哈利·波特7》11月19日登陆 中国比美国更早看到“哈利”

年内最后一部好莱坞分账大片《哈利·波特与死亡圣器(上)》将于11月19日在中国内地公映,业内人士预测该片很可能再创哈利·波特系列电影的内地票房新高,获得超过2.5亿元的票房收入。作为该系列完结篇的上半部,《哈利·波特与死亡圣器(上)》在内地将有2D与IMAX两个版本。这也是继《玩具总动员3》《钢铁侠2》之后,今年第三部与北美同步公映的好莱坞大片,因为时差关系,内地影迷将比北美观众提前大约12小时看到这部电影。 **安迪**

《决战华岩寺》谜中藏谜 王姬从日本特务变贵妇人

昨晚,“谍战专业户”于立清执导的电视剧《决战华岩寺》在郑州电视台一套黄金剧场播出,该剧是我国首部反映僧人抗日战争时期与日本间谍奋力抢夺佛教瑰宝的故事。著名演员王姬在剧中扮演爱国将领的遗孀施夫人。但开机伊始,导演的初衷是让她演日本女特务。王姬定妆后端庄高贵的特质与日本女特务诡异的形象相差甚远,改演施夫人。《决战华岩寺》剧情跌宕引人入胜,而且在道具及有关佛教的专业知识方面精益求精,就连方丈身上一件加沙的穿戴、配饰都有很多玄机。 **晚报记者 王冉**



《我的野蛮女友2》《爱出色》狭路相逢 熊黛林拳打立威廉,姚晨脚踢刘烨

“野蛮女友” 这回在中国

昨天下午,姚晨、刘烨和陈冲等联袂主演的《爱出色》在郑州奥斯卡电影大世界提前试映,正面迎战熊黛林、立威廉和何炅等出演的《我的野蛮女友2》。浪漫的爱情、幽默的台词,还有女友的“野蛮招数”,成为这两部电影共同的杀手锏,使得影院中不时传出笑声。 **晚报记者 梁晨**

熊黛林:

平时很温柔
最多只是瞪瞪眼睛

9年前,韩国电影《我的野蛮女友》风靡亚洲。11月5日,香港导演马伟豪执导的《我的野蛮女友2》即将上映。9年前靠网络小说《我的野蛮女友》一炮走红的韩国编剧金浩植此次再度打造了《我的野蛮女友2》的剧本。故事的开头发生在韩国,但是接下来所有的剧情都是在中国展开,似乎导演在说明,“野蛮女友”不光韩国,中国也有。

在《叶问》中饰演叶问太太的熊黛林此次挑大梁,平时看上去温柔美丽的熊黛林称:“打人好辛苦!因为要在动作上诠释‘野蛮’只有通过打男友才能实现,但是我面对男主角立威廉完全下不去手。拍《叶问》时没有动作戏,想不到拍爱情片倒有打戏,我自己也颇感无奈。”当被问及生活中有没有对男友野蛮的行为时,熊黛林笑称,自己平时很温柔的,最多只是瞪瞪眼睛而已。对于角色的野蛮,熊黛林则解释道,女生的野蛮一定有她的道理在里面,其实也从另一个侧面反映出她内心没有安全感。有野蛮女友,就必定有受气的男友,何炅、立威廉便在戏中饰演被欺负的难兄难弟。

刘烨:

姚晨反正本色出演呗,倍儿野蛮

11月9日正式上映的《爱出色》由浸淫国际时尚界多年的导演陈奕利执导,讲述姚晨饰演的北漂女孩汪晓菲,和刘烨扮演的时尚画家栾亦鸿之间的浪漫情缘。汪晓菲是典型的野蛮女友,只要一发生争执便会对栾亦鸿拳脚相加。刘烨没少挨姚晨的欺负,“她反正本色出演呗,倍儿野蛮,姚晨平时就大大咧咧的,有点男孩性格那种。”刘烨还透露,太太生活中跟他发生争执时,不但不对他拳脚相加,还会变相逗他发笑,“她一急中文就跑调。她有的时候想吵架,刚开始,中文就说得乱七八糟了,你那会儿根本急不起来,直接就咯咯笑。”

除了爱情甜蜜受人艳羡,戏中姚晨还出入各类奢华派对,高圆圆、吕燕、苏芒、岳敏君等时下知名演员、模特、时尚主编、艺术家皆以真实身份现身捧场,力图还原一个原汁原味的时尚圈。在片中,洪晃、陈冲饰演的两个时尚女魔头,表面上亲热寒暄,实际上言语中暗含讽刺,一方拐着弯儿的骂对方品味有问题,另一方又想方设法影射对方婚姻不幸。编剧宁财神幽默的台词将她们的紧张关系表现得趣味横生,洪晃与陈冲“斗法”可谓全片亮点。